

День Российского флага.

22 августа в России отмечается День Государственного флага Российской Федерации. Это отличный повод рассказать ребенку об одном из символов нашей страны. Приобщение детей к Государственной символике РФ – это одна из основных задач в патриотическом воспитании наших малышей. Все государственные праздники, сопровождаются поднятием флага, и в детей с раннего возраста закладывается уважение к символам Государства. Российский триколор имеет историю, уходящую корнями вглубь веков. Мы с ребятами посмотрели познавательное видео об истории Российского флага. А, то что заложено в человеке в начале жизни, остаётся навсегда. В детские годы формируются основные качества человека. Воспитание патриотизма невозможно без формирования знаний традиций своей Родины. Итогом наших бесед стало изготовление флага из цветной бумаги, методом аппликации.

